

湘潭公积金异地贷款面向全国开放

外地缴存人申请贷款可享受与该市职工相同优惠

本报12月21日讯 在外地正常缴存住房公积金的职工，在湘潭购买或建设自住住房，也可以在湘潭申请住房公积金贷款。近日，《湘潭市住房公积金异地贷款实施细则(暂行)》施行。湘潭住房公积金贷款对象范围从省内扩大至全国，向全国所有公积金缴存人放开。目前，已有1人申请了全国异地贷款。

外地缴存 湘潭也可申请贷款

公积金无法异地贷款问题，一直困扰着许多有异地购房需求的居民。申请全国异地贷款需要符合什么条件?

湘潭实施的《细则》规定：申请职工须连续按月正常缴交住房公积金6个月以上(含6个月)，且无3个月以上(不含3个月)的欠缴记录；申请职工家庭成员没有未还清的住房公积金贷款；申请职工信用状况良好且具备偿还贷款本息的能力；符合湘潭市住房公积金贷款的其他条件。

贷款申请职工可到湘潭市住房公积金管理中心及各

县(市)管理部门咨询、领取《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》，办理相关证明。公积金中心经办人员核实情况，办理异地贷款职工缴存户开户手续，就可以为贷款申请职工办理贷款。

可享受 与当地职工相同优惠

依据《细则》，湘潭住房公积金不仅面向全国异地贷款，而且申请办理住房公积金异地贷款的职工可享受与本市职工相同贷款期限、利率、贷款额度等政策优惠。这将有效满足全国异地缴存职工在湘潭的购房需求。

今年4月1日、9月11日，湘潭两次出台公积金新政：住房公积金个人住房贷款最高额度由40万元提高到50万元；部分提前还贷最低偿还本金额度由3万元调整为2万元；取消住房公积金贷款受家庭住房套数限制的政策，统一执行住房公积金贷款基准利率，贷款最高比例提高至购(建、修)房款的80%……一系列利好政策使湘潭住房公积金贷款明显增长。

■记者 刘晓波 通讯员 蒋丽君



众筹养牛增收

12月18日，怀化市鹤城区贺家田乡枫木潭村，村民给黄牛喂食。该村是省级贫困村。2014年10月开始，村干部发动69户村民集资建成生态化饲养、现代化管理的黄牛养殖场，实行众筹养牛增收。目前，该养殖场已投入108万元，存栏肉牛45头。

记者 唐俊 摄影报道

吸毒男“兑奖”敲诈地下六合彩

本报12月21日讯 开奖号码是5，曹某就将彩单上的数字涂改成5，然后要求“兑奖”。如遇拒绝，就拿出弹簧刀威胁称自己“从来都是买什么中什么”。这是郴州桂阳县男子曹某的“发财大计”。今年35岁的曹某，此前因贩毒被判刑，刑满释放后仍不思悔改，吸毒成瘾。自今年3月开始，曹某先后3次对地下六合彩进行

敲诈，利用受害人不敢报警的心理成功斩获“奖金”1.8万元。

接到报警后，桂阳县塘市派出所对此立案侦查。11月18日，警方在永州将曹某成功抓获。目前，曹某已因诈骗罪被警方刑事拘留。另外三人也因买卖地下六合彩被警方治安拘留。

■通讯员 李远顺 何代杰 记者 张浩

株洲查获两千余公斤非法腊肉

色素上色，煤炉熏制

本报12月21日讯 近日，株洲市食药监局查封了一个腊制品黑作坊，查处各类原材料及腊肉2000余公斤。

12月15日，株洲市食药监局接到举报称，在该市芦淞区曲尺乡干塘冲一民房内，隐藏着一家腊制品黑作坊。调查后，执法人员前往查处。

步入加工间，一股恶臭扑面而来，里面有三个大水缸。执法人员告诉记者，经过浸泡后，鸡肉等会放入相邻的两个水缸内上色，然后进行熏制。“现场发现的胭脂色、焦糖色都是国家明令禁止的。”

进行腊肉熏制的是一个简陋的小棚子，放置了多个煤炉。株洲市食药监局稽查支队负责人陈利国表示：“熏制腊肉是禁止使用煤炉的，因为二氧化硫残留会超标。”

经过清点，执法人员查封了2000多公斤的原材料与腊肉。陈利国表示，该局已对这些腊制品进行相应的送检，将根据送检情况对作坊老板进行处罚。作坊老板初步交代，腊制品主要销往该市中南蔬菜市场。目前，株洲市食药监局正就此展开追查。

■记者 李永亮 通讯员 刘润平

建行湖南省分行 个人手机银行用户过千万

建行湖南省分行手机银行业务喜获丰收。截至目前，该行个人手机银行用户成功突破1000万户。

在手机银行领域，建设银行是先行者。2004年7月，建设银行在国内首家推出手机银行服务。目前，建行在国内手机银行市场占据最大份额，成为业内领先者。

建行手机银行自推出以来，率先在同业中实现了技术、服务功能和服务流程等多方面的创新，无论是业务功能、服务范围、实用性，还是安全性等方面均处于国内同业的先进水平。建行手机银行推出的服务内容已经基本覆盖了柜台提供的非现金、非票据类业务，包括内容丰富的基金、贵金属、外汇买卖，手机股市、理财产品、债券投资等投资理财服务；快捷好用的账户查询、转账汇款、为本人或他人缴费、个贷查询和还款、手机银行贷款、为本人或他人信用卡还款等服务；以及手机银行特约取款、预约排队取号等特色服务等。在安全领域，建设银行率先在业内推出电子银行业务风险监控平台，通过及时升级手机银行客户端软件、动态短信验证、专业的全天候风控体系等手段，紧抓事前防范、事中监控、事后处理等各个环节，确保客户资金安全，有力地提升客户满意度，有效增强了建行手机银行的核心竞争力。

近年来，建行湖南省分行深入贯彻

落实“以人为本，以德治行，构和谐、谋发展、保平安”的办行思路，着力推进经营理念和发展方式转变，加快推进“综合性、多功能、集约化、创新银行、智慧银行”的战略转型步伐，提升风险控制和内部管理水平，各项业务实现跨越式发展，被誉为“三湘金融领头羊”。与此同时，手机银行作为转型发展战略的重要载体之一，建行湖南省分行高度重视，开展了“手机银行尽情摇”、“手机支付0元购”等形式多样的手机银行体验活动，深受市场和客户欢迎。并以手机银行等网络金融服务为武器，大力拓展乡镇市场，为县域经济腾飞和新农村建设提供新型金融服务支持。我们相信，建行手机银行业务将在未来的信息化社会中开拓出一片新天地。

中国建设银行始终秉承“以客户为中心”的服务理念，以强大的实力为后盾，为广大社会公众提供更多、更好、更优质的现代金融服务。在互联网金融兴起的今天，随着网络精神、网络思维的引入，“以客户为中心”的理念被赋予了更加充实的内涵。通过产品创新、服务创新和渠道创新，该行今后将进一步丰富和完善手机银行产品功能，尽全力做好客户跟踪服务，让广大客户享受高品质的全方位现代金融服务，更好地服务三湘百姓！

通讯员 杨建军 吴辉云

手机银行 选建行

中国建设银行手机银行，使用便捷安全，您只需将手机号码与建行银行卡绑定，即可随时掌握掌握中国建设银行提供的各项金融服务。

服务热线：95533
网址：www.ccb.com
手机银行网：wap.ccb.com